

都市新闻

第一热读

市殡葬协会联手连云港市民政局组织海葬活动

4月1日 18位逝者魂归大海

本报讯(记者 武建玲)今年清明,我市殡葬协会将联合连云港市民政局,在连云港举行骨灰撒海活动,这是我市首次举行海葬活动。记者昨日从市殡葬协会获悉,市民咨询、报名的积极性远远超出主办方预料,原定于23日截止的海葬报名活动不得不提前结束,共有18个家庭选择大海作为故去亲人的最后归宿。

此次海葬活动,经郑州晚报报道后,共有近百人次打电话咨询有关情况。据市

殡葬协会有关负责人介绍,此次海葬活动原定只接受10户家庭报名,参加人员的年龄也限定在65岁以下。但市民参与的积极性很高,他们就放宽了有关条件。最终确定18具骨灰举行海葬,38名逝者亲属将同赴连云港参加此次活动,其中60岁以上的有13人。报名者中有退休干部、公务员、医生、教师、学生、出租车司机等。

记者采访了报名者中年龄最大的许老先生,78岁的他选择将已故双亲的骨灰撒

入大海。谈到此次报名的原因,他说,以前只在电视上看到外地有海葬,他早就有这种想法了,海葬不占地,还可实现回归自然,真正解决了“死人与活人争地”的问题。他还给记者念了他作的一首诗:火化以后又土葬,仍占土地没商量;殡葬旧俗彻底改,骨灰撒海最荣光。他表示,自己去世后也不留骨灰,遗体将捐献给医疗事业,有用的器官也将捐献。第一个报名的胡女士告诉记者,她当年就和老伴约好

去世以后实行树葬,但一直未能实现。这次听说海葬的消息后就马上报了名,两个儿子也都同意。她说海葬既节约土地,又不污染环境,“市殡葬协会真是办了件好事。”

据了解,此次海葬活动将于4月1日举行,活动参加者将于前一天启程前往连云港,4月2日返郑。据市殡葬协会有关负责人透露,由于市民参与的积极性很高,他们将考虑一年举办两次海葬活动。

本周天气暖洋洋

29日最高气温达27℃

连续5天日平均气温达到10℃以上,才算是真正进入春天。往年,大多到4月初或4月中旬才能真正“开春”,今年则有些不同,3月气温偏高。受这些因素的共同影响,预计今年的春天会比往年提前到来。

专家介绍,我省本周以晴间多云天气为主,大部分地市的最高

温度都会升至23℃到25℃之间,最低气温也将在6℃以上,周内极端最低气温:西部山区和北部24℃~4℃,其他地区4℃~6℃。周末,受冷空气影响,全省多云到晴,西北风4到5级,气温有所下降。

医生提醒,春季,是呼吸道疾病的多发季节,受气候影响,容易引发某些呼吸道传染病的局部流行,多补充水分和加强体育锻炼是预防春季病的主要手段。

追踪报道

白血病女孩陈蔚然 全部器官捐社会 要留爱心在人间

本报讯(记者 刘招)23日,本报报道了驻马店女孩陈蔚然被确诊白血病后,接到大学录取通知书,成功进行了骨髓移植手术,现在,由于排异,每天需要几千元的药物。昨日下午,蔚然给记者打来电话称,亲戚们实在拿不出钱了,控制排异的药停用后,对于未来她已经不抱什么希望。临终前,希望把自己身上所有能用的器官都捐给社会。

接到蔚然的电话,记者迅速赶到了医院。与前几日相比,她显得更加憔悴,眼睛里没有一丝生机,与记者交谈的时候,她把父母请出了门外。“我知道家里和亲戚们再也拿不出钱了,所以我也不想再拖累他们了,原以为手术后可以像其他同学一样,坐到大学的教室里,现在看只能等来生了。”说这些的时候,蔚然绝望的语气让病房内的空气近乎凝固。“就这么匆匆走了,我可不甘心,人总得为社会留下点什么吧,我是个濒临死亡的人,我想了想,唯一能做的就是把我身上所有能用的器官都捐出去,我听说你们以前报道过一个捐眼角膜的白血病人,我很佩服他,真的。”陈蔚然告诉记者,如果她的生命就这样逝去的话,她希望她身体的器官能给别人带来重生。

随后,记者把陈蔚然的想法告诉她父母。“孩子的觉悟都这么高,我们还能说什么呢,如果能救活孩子,我们两口愿意拿生命去换。”

300元买6盒烂树叶 新茶上市谨防骗子花招

本报讯(记者 刘招 李焱)谎称准备送领导的高级茶叶没送掉,又不想带回去,想在郑州贱卖掉,几千元的茶叶只卖几百元。上当的市民刘先生事后发现,新茶上市了,骗子们又设计出了新骗局。

昨天15点多,刘先生到百盛购物广场购物取车时,两个男子开着一辆豫S牌照的别克轿车来到他面前,其中一个中年男子递过名片,上面的头衔是“信阳××医药公司总经理李锋”,说他们从家乡带了一些上等的新茶打算送给某领导,可该领导不在,他们也不想再将茶叶带回去了,请刘先生帮忙买下,说着便拿出一盒信阳毛尖。还拿出一张正规的发票,发票上写着茶叶的价格是600克3000元。刘先生本来就喜欢喝茶,以为拣了个大便宜。经过10多分钟的讨价还价,刘先生花300元把6盒茶叶买了下来。

可是,回家打开盒子后才吃惊地发现,除了上面一层是茶叶,下面放的竟然全是烂树叶。

据了解,同样的骗局在西郊一大型购物广场门前的停车场内也发生过,郑州交警二大队的民警曾接到过几起这样的报案。民警在此提醒广大市民,不要贪便宜而上当受骗。一旦上当,一定要第一时间报警求助,对骗子千万不能姑息。

66路公交车 发车点调整

本报讯(通讯员 邵娟娟 记者 安群英)记者从公交五公司获悉,为了迎接中博会的召开,减轻紫荆山立交桥下的停车压力,自昨日起,66路公交车由紫荆山调整到医学院立交桥下车,由东、南两个方向同时发车,环线运营,东线:从医学院发车,走大石桥、金水路、紫荆山路、陇海路、大学路到终点站医学院。南线:从医学院发车,走大学路、陇海路、紫荆山路、金水路、金水路到终点站医学院。首末班时间票价不变。

来函照登

3月26日在《郑州日报》5版的稿件《86路公交线路临时改线》一文中的“因寨南街道上的郑州市床上用品市场将于近日拆迁,不是床上用品市场拆迁,应为“因寨南街道北侧部分(床上用品市场东侧)门面房将于近日拆迁”,特此更正。
公交八公司

追踪报道

靠乞讨帮助8个流浪儿的残疾少年得到社会救助

小许飞圆了求学梦



本报讯(记者 刘玉娟 实习生 李海艳 文 李焱 图)“我好久没有家了,学校像是我的家,感觉真像做梦一样!”昨日,坐在轮椅上的小飞被郑州绿城科技职业培训学校校长刘泉接到学校。本报去年10月18日曾以《靠乞讨帮助8个流浪儿 许飞:我也要帮助大家》为题,对流浪儿王许飞的事迹做过报道,引起许多读者的关注。如今,不到半年时间,小飞终于如愿以偿地进入了她梦寐以求的校门。

昨日10点多,在桐柏路郑州一中对面的一间房子里,王许飞紧张而又激动地等待着。小飞说,自己将在郑州绿城科技职业培训学校学习手机维修技术。他说,自己马上就能和同龄人一样每天自由地进出校门,学到很多知识,将来好回报社会上那些好心人,真是一件做梦也想不到的开心事儿!

小飞出生在信阳一个农村家庭,8岁时因为一次普通的高烧患上小儿麻痹症,从此下肢瘫痪。在他10岁时,父母无奈地弃他而去,11岁的他从此走上乞讨的道路。11岁那年,他竟然靠乞讨先后帮助了8个和他经历相似的流



浪儿。小飞说,在乞讨生涯中,他幸运地结识了许多善良的朋友。其中,在去年4月份的一天,一位叫马小军的哥哥发现了她,哥哥用自己打工挣的钱给小飞买了一辆崭新的轮椅,使他从此结束了靠木板滑行的行走方式。并且在很多朋友的帮助下,结束了长达7年的乞讨生活。

10点半左右,郑州绿城科技职业学校的刘泉校长等人赶到小飞的住处,她们一到这里,就亲自收拾着小飞那些破旧的被褥和衣物。刘校长说,她是在一个偶然的的机会,从媒体上了解到小飞的事迹,被他身处困境却热心帮助他人的高尚行为深深感动了。她说,学校里的教师们都认为小飞的人格很可贵,所

以,上周四,她本人来此找到小飞,希望小飞能到学校接受专业技能培训,将来用知识改变命运,真正成为能够自食其力并对社会有用的人。当听到学校对他的学费食宿等一切费用全免,还派两个专人照顾他的生活起居,并且专门把他的宿舍安排在和教室同一楼层后,王许飞“乐不可支地接受了刘校长的邀请。”

“这里真像我自己的家一样,等我毕业了,我要好好地做事挣钱,我希望以后能像别人帮助我一样,帮助更多的人……”11点多,在郑州绿城科技职业学校内,刘泉校长等人带领小飞参观了该校的教室、宿舍、餐厅后,小飞坐在轮椅上一直搓着手,感动得有些不知所措地反复袒露着自己的心声。

花王大赛 报名明日截止

请报名参赛的市民明天到月季公园领花

本报讯(记者 新刚 安群英)本报与市月季公园联合举办的月季花栽培花王评选活动,明天是最后报名截止日期,本报将从报名者中选出100名市民,电话通知其前往市月季公园领取月季花。

得到通知的市民,请携带有效身份证明,于明日9点30分到位于西站路

的市月季公园内的月季花展览厅门前集合,统一领取参加比赛用的月季花。市民可乘坐84路、68路、218路、203路公交车前往。

在月季公园的月季花领取现场,市民除每人可领取一盆月季花外,市月季公园的有关月季种植专家还将现场讲解月季花的具体栽培方法、剪枝方法、

预防病虫害的方法,以及如何栽培才能使月季花开得多,开花大等相关的月季花栽培知识。

市民今天可以继续发送短信免费领养月季花。移动、联通用户编辑yj加短信内容到1858355,小灵通用户编辑短信yj加短信内容到126680255参与(每条资费0.5元,不含通讯费)。

小偷跳河逃跑 警民联手擒贼



本报(记者 刘招 文 李焱 图)昨日上午,车主在等红灯时,两名小偷拍打汽车窗户扰乱车主视线,趁机去偷放在副驾驶座上的包。被发现后,小偷无处可逃,跳入河中。

据车主介绍,昨日10时许,她驾车由南向北行驶在工人路和汝河路交叉口等红灯时,忽然听到有人在敲左边的车门,就转头看了一眼,再回过头时,发现放在副驾驶座上的包不见了,她

急忙下车,看到一男子拿着包往西跑。车主脱下鞋子光着脚丫边追边喊,随后,又借了一辆自行车猛追。

郑州交巡警二大队的民警告诉记者,他们赶到工人路和汝河路交叉口时,一名男子已经跑到滨河公园,被群众追得无处可藏,跳到河里游到了河对岸。他刚爬到岸上,十多个市民就追了过来。满身湿透的男子又跑了300米左右,被民警追上擒获。

短信往来

(移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255。每条资费0.5元,不含通讯费)

读者 137xxxx5989: 天然气初装费政府不是不让收了么?我们东赵村高层住宅社区装天然气还让交4000元初装费!也不知道谁管?

读者 0371xxxx3228: 新郑市的砖窑厂去年全部被关,郑州市在此召开了现场会。但春节过后位于该市龙湖镇小乔沟村一下冒出几个新砖厂,请贵报速来调查。

读者 136xxxx7069: 25路和52路公交车的起始站在郑东新区的东周水厂,希望能延伸到黄河东路与金水东路交叉口,可以与916路、26路、43路等公交线路相接。

读者 138xxxx3227: 看到205路公交又回来了,居民们都笑了,真的很感谢公交公司的叔叔阿姨。张若秋小朋友。

读者 138xxxx5215: 医学院太平间设在拐弯处很不合适,只要一有某单位的领导去世,就有十几辆大客车停在那里,早上正是上班高峰期,堵得一塌糊涂,希望能够引起有关部门重视。
本报记者 王书栋

短信调查

绿化带植株过高 遮挡视线隐患大

近日,有市民通过本报短信平台反映,嵩山南路(黄岗寺一郭家嘴路段)中央绿化带内植株过高,容易遮挡过往司机视线,造成交通事故频发。

昨日下午,记者来到该路段发现,道路中央绿化带内植株杂乱无章,并且有半人多高,确实容易遮挡坐在车内司机的视线。绿化带没有完全隔离,每隔三五十米就有一个分隔口,行人从分隔口穿出时,司机视线被高植株遮挡很难看到,极易造成交通事故。市民王女士说,该路段上有一个职业学校,从此路过的学生和村民较多,稍不留心就会发生交通事故。

绿化带植物是否限制“身高”?这个路段的绿化带归哪个部门管理?昨日,记者分别采访了市交通局、市园林局、市公路管理局、地方公路管理处等单位,获悉该路段是由二七区交通局和侯寨乡政府共同投资修建的,目前还没有正式移交,侯寨乡政府工作人员表示,将尽快对高植株进行修整。

本报记者 安群英 实习生 张英

缺水公厕难方便

本报讯(记者 王书栋)“没有水,公厕真让人闹心。”昨日,金水区的几位市民通过短信平台反映了公厕缺水或无水给他们带来的尴尬。